

Ο Βλάχος στην Τρίπολη!

Ο Βαγγέλης Βλάχος είναι ο αντικαταστάτης του Μάριο Γκόμες στον πάγκο του Αστέρα Τρίπολης. Μετά την απομάκρυνση του Αργεντινίου από την τεχνική ηγεσία της ομάδας, οι ιθύνοντες του συλλόγου δεν άργησαν να βρουν τον αντικαταστάτη του και να τον ανακοινώσουν, μέσα σε λίγες ώρες. Έτσι, όπως ανακοινώθηκε από την ομάδα της Αρκαδίας, νέος τεχνικός του συλλόγου είναι ο Βαγγέλης Βλάχος, ο οποίος θα παρουσιαζόταν τα μεσάνυχτα (ώρα Αυστραλίας).

«Η ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ανακοινώνει ότι νέος προπονητής της ομάδας αναλαμβάνει ο κ. Βαγγέλης Βλάχος από 26.10.2009. Η παρουσίαση του νέου προπονητή θα γίνει στην αίθουσα Τύπου του συλλόγου την Δευτέρα 26.10.2009 και ώρα 15.00 (σ.σ. ώρα Ελλάδας)», αναφέρει η ανακοίνωση της ΠΑΕ.



• Β' ΕΘΝΙΚΗ - 6η αγωνιστική

Εθνικός και Ρόδος πήραν τα ντέρμπι!

Εθνικός και Ρόδος ήταν οι θριαμβευτές των ντέρμπι της 6ης αγωνιστικής της Β' εθνικής, ενώ στα αξιοσημείωτα της ημέρας και η πρώτη, εντυπωσιακή μάλιστα, φετινή νίκη του Θρασύβουλου.

Στο Ηράκλειο, ο Εθνικός επιβλήθηκε 2-0 του ΟΦΗ, με γκολ των Σουμπίνιο (55') και Φαρινόλα (57') και ανέβηκε στη 2η θέση μαζί με την Κέρκυρα, η οποία θα φιλοξενούταν σήμερα (στις 03:00 ώρα Αυστραλίας) από τον Εθνικό Αστέρα.

Στο ντέρμπι του «σμαραγδένιου» νησιού, η τυπικά φιλοξενούμενη Ρόδος νίκησε 2-1 τον Διαγόρα. Καντιμοίρης (39' πέναλτι) και Λάζετις (55') έδωσαν το προβάδισμα για τους νικητές και το μόνο που κατάφερε ο Διαγόρας ήταν να μειώσει στο τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων με τον Σαλαμαστράκη.

Στην Κατερίνη, η πρώτη νίκη στο πρωτάθλημα για τον Θρασύβουλο, έμελε να είναι εντυπωσιακή. Η ομάδα της Φυλής συνέτριψε 4-2 τον Πιερικό και πήρε βαθιά βαθμολογική ανάσα, ξεφεύγοντας από την τελευταία θέση της βαθμολογίας. Κατσίκης (7' πέν.), Καραμαλίκης (23', 70') και Χ. Μίχος (55') πέτυχαν τα γκολ του Θρασύβουλου, ενώ για τον Πιερικό σκόραραν οι Χαραλαμπίκης με αντογκόλ (46') και Μαρτίνεζ (86').

Ο μοναδικός γηπεδούχος που «χαμογέλασε» την Κυριακή ήταν η

Ηλιούπολη, η οποία επικράτησε 1-0 της Αναγέννησης Καρδίτσας με γκολ του Στεφανίδη (24') και σημείωσε και αυτή την πρώτη της νίκη.

Την Παρασκευή η Καλαμάτα επιβλήθηκε 2-0 της Δόξας Δράμας με δύο γκολ του Ηλιόπουλου (57', 77'), ενώ προς το τέλος σημειώθηκαν συ-

μπλοκές ανάμεσα σε οπαδούς των δύο ομάδων.

Το Σάββατο ο Ολυμπιακός νίκησε 2-1 τον Ιωνικό στο Βόλο, ο Παναιτωλικός 1-0 το Αιγάλεω στο Αγρίνιο, ενώ Αγροτικός Αστέρας και Πανσερραϊκός αναδείχθηκαν ισόπαλοι 1-1.

• Γ' ΕΘΝΙΚΗ - 6η αγωνιστική

Πρώτος ο Βύζας, απύσα η Καστοριά!

Στην πρώτη θέση της βαθμολογίας του Νοτίου ομίλου βρίσκεται ο Βύζας Μεγάρων μετά τη σπουδαία εκτός έδρας νίκη (0-2) επί του Ατσαλένιου. Η Παναχαϊκή πήρε το ντέρμπι της Πελοποννήσου, επικρατώντας 2-0 της Κορίνθου στον Ισθμό και έτσι πέρασε στη δεύτερη θέση, εκμεταλλευόμενη και την πρώτη φετινή ήττα της Καλλιθέας από τον ΠΑΟ Ρουφ.

Στον Βόρειο όμιλο, η αποχή των παικτών της Καστοριάς είχε ως αποτέλεσμα η ομάδα να μην δώσει το «παρών» στον αγώνα με τον ΠΑΟΝΕ και έτσι χάνει το παιχνίδι στα χαρτιά για «μη προσέλευση». Τα προβλήματα, οικονομικά και διοικητικά, έχουν οδηγήσει σε αδιέξοδο τους ποδοσφαιριστές που απέχουν από τις υποχρεώσεις τους 20 μέρες, ενώ όσοι γνωρίζουν την κατάσταση λένε πως τα χειρότερα έπονται... Στα υπόλοιπα παιχνίδια, με τρεις βαθμούς διαφορά ξέφυγε η Αναγέννηση Επανομής, καθώς η ομάδα της Θεσσαλονίκης επικράτησε 2-0 του Μακεδονικού, ενώ παράλληλα Φωκικός, Εορδαϊκός και Οδυσσεάς Αναγέννησης γνώρισαν την ήττα, χάνοντας έτσι έδαφος από την κορυφή. Στα Τρίκαλα ο ΑΟΤ επέστρεψε θεαματικά στις νίκες μετά το 3-0 επί του φιλόδοξου Εορδαϊκού.

Αποτελέσματα και βαθμολογίες στη σελίδα 34.

Δύσκολα με Σταντάρ ο Τοροσίδης

Ευτυχώς τα νέα για τον Βασίλη Τοροσίδη και τον τραυματισμό του διεθνούς άσου στο ματς με τον Εργοτέλη ήταν ευχάριστα καθώς ο άσος των πρωταθλητών υποβλήθηκε σε μαγνητική τομογραφία η οποία έδειξε ότι έχει υποστεί κάκωση στο δεξί γόνατο. Η ανησυχία ήταν μεγάλη στο «στρατόπεδο» των Πειραιωτών, καθώς ο «Τόρο» αισθάνθηκε ενοχλήσεις στο εγχειρισμένο του γόνατο αλλά ευτυχώς δεν έχει κάτι το ανησυχητικό, κάποιο πρόβλημα δηλαδή που θα τον ανάγκαζε να μείνει για καιρό εκτός γηπέδων.



Σε ότι αφορά τώρα το διάστημα της απουσίας του από τις αγωνιστικές υποχρεώσεις της ομάδας του λιμανιού, όλα δείχνουν ότι ο παίκτης θα μείνει εκτός προπονήσεων για τουλάχιστον δέκα ημέρες ίσως και παραπάνω και αυτό βέβαια σημαίνει ότι είναι πολύ δύσκολο να προλάβει το παιχνίδι με τη Σταντάρ Λιέγης στο Βέλγιο.

Αλλάζει χέρια το Χαϊδάρι

Σε λιγότερο από τέσσερις μήνες το Χαϊδάρι βρίσκεται και πάλι προ σημαντικών διοικητικών εξελίξεων. Τον περασμένο Ιούλιο ο Τάσος Χατζής έπειτα από σειρά ετών είχε παραχωρήσει το πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών της ομάδας στον Μιχάλη Καραγιάννη και τώρα ο τελευταίος είναι έτοιμος με τη σειρά του να το μεταβιβάσει στον Μιχάλη Ντελέρνο. Ένας άνθρωπος που ασχολείται ενεργά με το ποδόσφαιρο τα τελευταία χρόνια, καθώς έχει υπάρξει «αφεντικό» στον Παράδεισο Αμαρουσίου, ενώ έχει διατελέσει μέλος της διοίκησης τόσο του Αγίου Ιερόθεου όσο και του Αγίου Δημητρίου. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Ντελέρνο έχει έρθει σε συμφωνία με τον Καραγιάννη για την παραχώρηση του 51% των μετοχών του ΑΟΧ και πλέον απομένει ο έλεγχος των βιβλίων της ΠΑΕ, ο οποίος αναμένεται να ολοκληρωθεί μέσα στο επόμενο δεκαήμερο.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ (5η αγωνιστική)

1ος ΟΜΙΛΟΣ		2ος ΟΜΙΛΟΣ		3ος ΟΜΙΛΟΣ		4ος ΟΜΙΛΟΣ		5ος ΟΜΙΛΟΣ (6η αγωνιστική)	
Ορφείος Ελ. - Μ. Αλ. Ιάσμου	20	Αλμυπός Αρ. - Καλαμαριά	1-2	Εθνικός Βατ. - Αλεξάνδρεια	1-1	Καρδίτσα - Ατρόμητος Σπ.	3-1	Αν. Άρτας - Μεσολόγγι	1-0
Εκίνος Σπορ - Καλαμπάκι	6-2	Εθνικός Σ. - Νίκη Πολ.	2-2	Εν. Απ. Παύλου - Πόντιοι Κατ.	2-3	Βελούκι - Απόλλων Λ.	2-1	Βολίδα - Πρέβεζα	0-2
Εθνικός Γ. - Μ. Αλ. Γεφυρουδίου	6-0	Διάσκοιροι - Εθνικός Αγ.	1-2	Βατανικός - Απόλλων Αγ.	1-0	Μουζάκι - Ιάσων Διμ.	2-1	Οδυσσεάς - Ναυπακτικός	1-0
Κεραυνός Κρ. - Έβρος Σουφλίου	1-2	ΠΑΟ Κουφαλίων - Ν. Καλλιράτεια	4-2	Σιάπιστα - Μακεδονικός Φ.	1-1	Αγρότης Λειαν. - Τύρναβος	2-2	Σκουφός - Προσευτική	3-0
Δόξα Πετ. - Προσοτσάνη	0-1	Ολυμπιακός Γ. - Αετός Σκυδράς	0-0	Πόντιοι Βατ. - Νάουσα	0-3	Μετώρα - Βράχος Καστ.	1-2	Σούλι - Θεσπρωτός	2-2
Βρασίδας - Ορφείος Ξάνθης	2-0	Κιλκισιακός - Π.Ο. Μουδανίων	1-0	Εθνικός Κατ. - Σβορώνος	0-0	Πύρρος - Ελασσόνα	1-0	Άραχθος - Λευκίμη	4-1
Μ. Αλ. Ηράκλειος - Α.Ε. Πιερρών	3-0	Καρπιακός - Εδεσσαϊκός	2-2	Φλώρινα - Γρεβενά Αεράτα	2-1	Λαμία - Πυργετός	2-2	Ανατολή - Τηλικράτης	1-1
Ελπίς Σαπών - Ένωση Θράκης	3-0			Νίκη Αγκ. - Α.Ο. Κόστωρ	4-1			Απόλλων Ευπ. - Ελαφόφυτο	0-4
								Απόλλων Π. - Ασπίρ Ρόκκος	1-0
6ος ΟΜΙΛΟΣ		7ος ΟΜΙΛΟΣ		8ος ΟΜΙΛΟΣ		9ος ΟΜΙΛΟΣ		10ος ΟΜΙΛΟΣ	
Α.Ο. Κροκέων - Διαγόρας Βρ.	2-1	Δήλεσι - Ηρακλής Ψ.	1-2	Αθηναϊκός - Αγιοξ	2-0	Κορωπί - Αμφιάλη	2-1	Γιούκτας - Αστέρας Ρεθ.	2-0
Ολυμπιακός Κ. - Αχαϊκή	1-1	Βρασιές - Κρανίδι	3-0	Αγ. Δημήτριος - Ιάλλισος	4-1	Αίππιος - Ωρωπός	2-0	ΑΠΣ Σπύθα - Πατούκας	1-2
Ατρόμητος Λ. - Εράνη Φιλ.	0-0	Ολυμπιακός Λ. - Εν. Μιδέας	0-0	Αγ. Ανάργυροι - Νέα Ιωνία	0-0	Α.Ε. Περάματος - Δάφνη	2-0	Α.Σ. Ρούβας - Μινώταυρος	2-1
Λειβαθώ - Πάμισος	0-1	Αστέρας Μαγ. - Ατρόμητος Χ.	4-0	Κεραυνός - Καρλόβασι	5-1	Μαρκό - Αιολικός	0-0	Ηρόδοτος - Μοχός	0-0
Πανηλιακός - Ξενοφών	4-0	Πέλοπας Κ. - Ηρακλής Ξιλ.	2-1	Πέρα Κλουμπ - Αγ. Ιερόθεος	1-4	Καλλονή - Διαγόρας	3-1	Αν. Ιεράπετρα - Ιεράπετρα	4-0
Αχιλλέας Κ. - Εθνικός Σ.	3-2	Πόρος - Θήβα	2-2	Μύκκνος - ΑΕΡ Αφάντου	2-0	Ολυμπιακός Λ. - Ελμός	1-0	ΠΑΟ Κρουσινός - Α.Ο. Ακρίτα	1-2
Τέλλος Άγρας - Τσιλιβί	3-5	Παναηλιακός - Χαλκίδα	3-0 (ά.α.)	Ελιπόδαφος - Ολυμπιακός Λ.	5-0	Αχαρναϊκός - Κεραταίνι	1-0	Χονιά - Αετός Ανωγείων	7-2
Ζαβλάνι - Μεσσηνιακός	1-3	Α.Ο. Λουκιών - Ελευσίνα	0-5	Φωστήρας - Απόλλων	0-5	Άρης Αμφ. - Προσευτική	0-0	Α.Ο. Γωνιάς - Επισκοπή (αναβλ.)	